



銀娛GEG



## 銀娛拓展「本地中小企採購合作計劃」 與中小企搭建發展平台

**2016年5月30日**— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）聯同澳門中華總商會（下稱「中總」）今日舉行「本地中小企採購合作計劃」新聞發佈會，推出一系列計劃與中小企搭建發展平台。是次計劃亦同時得到經濟局、澳門貿易投資促進局及澳門生產力暨科技轉移中心的支持，並吸引了近五百家企業代表到場了解將於七月舉行的「中小企商業配對專場」以及「供應商發展計劃」。

經濟財政司司長代表經濟局局長戴建業先生、中總理事長高開賢先生、中總副理事長余健楚先生、中總常務理事徐達明先生、澳門生產力暨科技轉移中心理事長孫家雄先生、經濟局會展業及產業發展廳廳長陳詠達先生、澳門貿易投資促進局投資者服務廳高級經理黃偉倫先生聯同銀娛總裁萬卓祺先生、銀娛採購高級副總裁王俊嘉先生及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生出席了是次發佈會。

經濟財政司司長代表經濟局局長戴建業先生表示，澳門特區政府除落實採購優先使用本地產品和服務外，將繼續推動商會與綜合旅遊休閒企業舉辦本地採購活動，加大對澳門中小微企的支持力度，創造更多「以大帶小」的條件，促進中小微企與綜合旅遊休閒企業的協同發展。

銀娛在經營業務的同時亦非常關心本澳的中小企發展，多年來在服務和產品方面首選與本澳的中小企供應商合作，希望藉此協助中小企發展。銀娛總裁萬卓祺先生表示，銀娛過去已成功和九百個本地供應商合作，涵蓋類別有硬件設備、維修、服務及餐飲，採購總額近澳門幣三十億。銀娛推出是次的「本地中小企採購合作計劃」將會繼續優先支持「小微企業」、「澳門製造」及「青年創業」，透過擴充採購項目，邀請更多本地中小企參與計劃，共同拓展合作空間，積極推動中小企的可持續發展。

中總理事長高開賢先生表示，銀娛一直重視企業社會責任，不單大力支持及參與各類型的社區、慈善及義務工作活動，同時對環境的可持續發展作出莫大貢獻。近年更致力與中小



## 銀娛 GEG



企建立更緊密的合作關係，在澳門經濟進入調整期間，銀娛率先邀請本澳的零售及餐飲中小企在「百老匯大街」開業，為澳門中小微企提供良好的營商條件，中總對此表示讚賞。

銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生於會上進行簡報，表示銀娛將於七月份舉行「中小企商業配對專場」，屆時將邀請本地中小企供應商與銀娛採購部一對一會面，詳細了解商品細節及中小企的發展潛力，而符合資格的中小企將可參與標書競投，最後投得標書的中小企將會取得為期九至十二個月的「供應商發展計劃」。「供應商發展計劃」是銀娛、中總和澳門生產力暨科技轉移中心合作推出，旨在為中小企提供相對應的技術培訓和專業意見，提升中小企在市場上的競爭力，並定期舉行會議跟進和檢討中小企的成效，搭建發展平台，建立長久的合作伙伴關係。

為了方便供應商獲取相關資訊，澳門生產力暨科技轉移中心資訊系統及科技部經理麥誠軒先生現場介紹了新設的銀娛採購資訊專頁，提供銀娛產品及服務分類列表、供應商登記表格下載和採購流程等。他亦鼓勵供應商善用網上平台，擴充採購領域，開拓更大商機。

銀娛會繼續致力協助提升中小企業的競爭能力，並為澳門經濟適度多元化及可持續發展注入能量，朝著「世界旅遊休閒中心」的目標前進。

— 完 —



銀娛 GEG



圖片說明：



P001：銀娛與中總攜手拓展「本地中小企採購合作計劃」，此計劃亦得到經濟局、澳門貿易投資促進局及澳門生產力暨科技轉移中心的支持。



銀娛 GEG



P002：中總常務理事徐達明先生、銀娛總裁萬卓祺先生、中總副理事長余健楚先生、銀娛採購高級副總裁王俊嘉先生以及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生（左至右）於會上介紹有關「本地中小企採購合作計劃」。



銀娛 GEG



P003：近五百家企業代表到場了解銀娛的「本地中小企採購合作計劃」，希望共同搭建發展平台，尋覓更多商機。